
5 m

1 FEIX

SUBQUADRAT
Barra

(ex: 1N)

5 m

5 m

1 DENSITAT I FLORACIÓ

Comptatge de feixos per subquadrat

Mostreig de 3 punts de forma aleatòria S'ha de deixar 5 m d'equidistància entre
punts (es comença des de la barra)

Comptatge de flors per subquadrat (en cas que hi hagi)

NOM OBSERVADOR/S DATA

PROFUNDITAT (BARRA)CODI BARRA

LLOC

ALÇADA (BARRA)

DISTÀNCIA ENTRE BARRA I POSIDÒNIA (BP)

Distància entre la barra i la PRIMERA MATA VIVA de Posidònia

- Nombre en negatiu en cas que la posidònia hagi superat el límit
de la barra (el límit ha avançat)

+ Nombre en positiu en cas que la posidònia NO hagi superat el
límit de la barra (el límit ha reculat)

DADES A OBTENIR

METODOLOGIA DEL SEGUIMENT DE LA
POSIDÒNIA

Per cada grup (2/3 persones) s'entregarà el següent KIT de treball
1 bossa

1 tauleta per prendre dades

1 quadrat de mostreig de 40 x 40 cm

1 cinta mètrica

1 llapis

1 regle



S'agafa la mesura de 3 lígules diferents

2 ENTERRAMENT (DINÀMICA DEL SEDIMENT)

LÍGULA

+ Nombre en positiu en cas que la lígula està per SOBRE
del sediment

- Nombre en negatiu en cas que la lígula està per SOTA
del sediment

3 COBERTURA

Es realitzarà un transsecte de 10 m (cinta mètrica)

25%

25%

Informació de l'estat de salut de la praderia (dades en %)

Es prèn 1 mesura x metre; 0 - 10 m = 11 mesures

0m 1m 2m 3m 4m 5m 6m 7m 8m 9m 10m

Inici de transsecte

Es calcula el % de cobertura per
subquadrat

COM?

Per obtenir el 100% de cobertura del
subquadrat NO hi hauria de cabre-hi
cap puny

1 2

3 4

1. 50 % cobertura

2. 50 % cobertura

3. 5 % cobertura

4. 100 % cobertura

Exemple (s'ha de repetir per cada metre)


